
Resolucija naj kaže stvarno pot
V teh dneh so v občini stekle prve razprave o razvojni resoluciji za

prihodnje leto. časa do konca dopembra je dovolj in upravičeno jepričako-
vati, da bomo v tem letu oblikovali realen in uporaben napotek za ravnanja
vseh družbenih dejavnjkov v prihodnjem letu. V razpravah, ki so pred nami,
moramo animirati kar največ delovnih Ijudi in občanov, v vseh OZD in na
občinski ravni pa narediti realne bilance ter odgovoriti na vprašanje: do kod
smo prišli in kako naprej na področju stabilizacije! S spoštovanjem, stro-
kovnostjo in skrbnostjo pa je treba seveda beležiti in pretehtati vsebino
vseh pripomb in predlogov...

Vprašanje se glasi: kakšna naj bo politika družbenega razvoja v prihod-
njem letu?

Odgovor mora biti kratek, realen, dobro pretehtan, brez fraz in pretira-
nega optimizma, razumljiv vsem delovnim Ijudem in občanom. Odgovor naj
upošteva problematiko gospodarjenja v današnjih razmerah, opredeli posa-
mične in skupne obveznosti, da v naslednjih letih kot družba prebrodimo
težko krizo in uresničimo glavnino stabjlizacijskihjnalog. Vsakršen druga-
čen odgovor je lahko usoden za naš nadaljnji razvoj; potrebujemo upora-
ben, mobilizacijski dokument, ki nas bo zbližal in približal želenim ciljem.

Odgovor je torej močno odvisen od časa, ki ga živimo. Brez spreneveda-
nja in leporečja moramo priznati, da je ta čas poln neznank, čas zapletenih
in nestabtlnih gospodarskih razmer, častežavnega(ne)uresničevanjastabi-
lizacijskih in planskih nalog, čas težavnih napovedi. Ukvarjanje s problemi
ni sejanje optimizma; kritika problemov je nujna, vse manj je splošna, vse
bolj poštena je - oprta na iskanje perspektiv.

Soočeni smo s težkimi problemi: neizpolnjenih je ostalo veliko planskih
obveznosti, govorimo o neskladjih v tokovih družbene reprodukcije, o
pretrganih reprodukcijskih verigah, tudi o devalviranih ekonomskih kriteri-
jih gospodarjenja, o problemih potrošnje, padanju življenjskega in družbe-
nega standarda, socialni in ekonomski diferenriaciji, inflaciji...

Jezimo se nad vsemi temi problemi, marsikaterega mcd njimi ne razu-
memo, sprašujemo: kako zaustaviti padanje standarda, kako razbremeniti
gospodarstvo, kakšni bodo pogoji gospodarjenja v prihodnjem letu, kakšna
je cena našega izvoza, kako bb z inflacijo itd. Ce k temu dodamo ugotovitev,
da čaka državo v prihodnjem letu dolg tujini v višini 6,1 milijarde dolarjev, se
vprašamo: bomo zmogli premagati vse te probleme in ovire?

V razvojni politiki so se začele kazati kvalitetne spremembe, več je
pripravljenosti sodelujočih v procesu načrtovanja, da uresničijo planske
naloge, dolgoročni program ekonomske stabilizacije! V tem je vzrok zakaj
so cilji in materialni razvojni okviri za prjhodnje leto enaki kot doslej. Gre za
odločnejši prodor spoznanja, da marsičesa doslej nismo naredili tako, kot
bi zmogir, da so na številnih področjih še velike rezerve v našem delu, da je
napočil čas za afirmiranje ustvarjalnega dela in znanja posameznikov, čas
resničnega zaupanja v lastne moči in sposobnosti.

Pri doseganju ciljev moramo računati na zavestno aktivnost množic;
veliko dejanj posameznikov nas že spominja na pripravljenost Ijudi iz časov
uresničevanja prvega povojnega plana, ko je bilo izvrševanje planskih nalog
dolžnost in čast vsakega občana, delovnega kolektiva... V praksi se uve-
Ijavlja zahteva, da mora biti vsak posameznik in kolektiv odgovoren za
posledice gospodarjenja v svojem okolju, v sedanjih aktivnostih pri uresni-.
čevanju programa uveljavljanja delegatskega sistema v naši občini smo
spoznavali številne možnosti našega samoupravljanja, veliko rezervjetudi v
dcslednosti družbenopolitičnih organizacij, ki morajo vztrajati na uveljavitvi
odgovornosti za neizvrševan/e dogovorjene polttike in dolgoročnega pro-
grama ekonomske stabilizacije.

Cilje za leto 1985 pa je treba operacionalizirati, brez tega bi bili skupaj z
materialnimi okviri le nekoristne fraze in mrtve številke...
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